

4月30日过期

温州1000万大奖 幸运得主你在哪



3月以来,浙江体彩接连发出“寻人帖”,在全国范围内寻找浙江温州1000万大奖得主——

3月1日,体彩大乐透第21022期开奖,温州一名幸运儿中得1注大乐透千万头奖:中奖彩票是一张10元5注单式票,出自于温州平阳鳌江镇园林东路264号的3303030029体彩实体店,兑奖截止日为2021年4月30日。

如今,距离兑奖截止日只剩最后4天了!

时间越来越少,大奖得主还未现身领奖,这位神秘的大奖得主你在哪儿?

时间很紧迫,请速速带着你的幸运彩票,来领取你的1000万元大奖,千万不要错过了到手的好运哦!

省体彩中心提醒:电脑体育彩票的兑奖有效期为开奖之日起60个自然日内,纸质即开体育彩票的兑奖有效期为自游戏停止销售之日起的60个自然日内。兑奖有效期最后一天若遇到国家法定节假日或彩票市场休市的,则顺延至节假日后或彩票市场休市结束后的第一个工作日,逾期未兑,视为弃奖纳入公益金。中奖彩票为兑奖唯一凭证,中奖彩票因玷污、损坏等原因不能正确识别的,不能兑奖。购彩者买完彩票后,可以把彩票按照日期放在抽屉,或者用专用小包保存,不但方便查找,还可以避免彩票丢失、损毁;同时,购彩者一定要记住关注开奖信息,千万别错过好运。

浙彩

4个大奖,2个领奖团 这期双色球好热闹

4月21日,省福彩中心兑奖室热闹非凡:来自杭州、衢州、嘉兴三个不同地市的幸运彩友,同时中得前一晚(4月20日)开奖的双色球2021042期大奖——当期,浙江总共中出4注单注奖金549.8万元的大奖!第二天一早,其中的三拨幸运儿就都来领奖啦!

而且,这三拨幸运儿中,竟然有两个合买团!每个合买团都派来了好多位领奖代表,还有售出中奖彩票的福彩投注站站主——中大奖这么难得的事,谁不想沾沾喜气嘛!

奖项	中奖注数	中奖金额(元)	中奖人数
一等奖	4	5498000	4
二等奖	12	980000	12
三等奖	345	300000	345
四等奖	10000	100000	10000
五等奖	200000	200000	200000

7271万! 杭州小伙领走大乐透10亿派奖以来最大奖



4月19日,体彩大乐透第21043期,我省共揽获7注一等奖!其中,杭州5注追加一等奖出自一张彩票,单票奖金7271万元。次日,幸运购彩者在家人陪同下,来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

幸运小伙姓张,今年三十岁出

头,平时工作朝九晚五,闲暇时喜欢陪伴家人去周边旅游。“我买大乐透全部是机选的,遇到大乐透有活动的时候每期都会买,平时记得了就会买一下。”小张说,“我一般采用5注机选,有时候也会只买一两注机选,然后进行倍投。这次大乐透派奖的‘门槛’是追加,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万元,所以我在机选倍投后,进行了追加。”

家里人一直都觉得小张是不会有中奖这种好运气的,但也不反对他买彩票,因为投入也不多,就

是闲暇时的一个念想,同时也是为公益事业献爱心。中奖当晚,家里人得知这个消息后,第一感觉是不敢相信。

“19日晚上我还在工作,大乐透开奖后,我照例看了一下当期号码,一般是看末尾两个号,当时我的心就颤了一下,好像是一模一样。但因为还没下班,我也没多想。”小张说,回家路上,他拿出彩票进行核对,发现前面5个数字也是一样的,他不淡定了,赶紧回去和家人说了这个事情,全家人一晚都没睡着。

在与工作人员交谈时,小张看着贴在墙上的舟山购彩者中出2.69亿元大奖宣传海报,说:“2.69亿舟山中奖者着实让人羡慕,直到来省体彩中心的路上,我还不相信自己也能成为大乐透大奖得主,这就像做梦一样。特别是你们告诉我,我是大乐透10亿大派奖以来全国中出的最大奖,觉得自己更幸运了!”

“我和家里人商量,既然中了7000多万,肯定要表达一下自己的心意。我决定捐款10万元,其中5万元给浙江省体育基金会,5万元给浙江省青少年发展基金会。希望明年大乐透派奖期间,我还能来省体彩中心领个奖。回去后,我依然会继续支持体彩公益事业。”

陈素琴

此前最多才中过200元 这次他们领走1461万大乐透奖金

4月21日一大早,来自温州的1461万大奖获得者们就相约乘坐高铁来杭州,到省体彩中心领奖,这次来领奖可是大部队,足足有6人。他们中是4月19日晚,大乐透第21043期追加一等奖,单票奖金1461万元。

中奖者们领奖的同时,还在讨论下期大乐透要投注什么号码,如此钟情,可见是坚定的大乐透爱好者。原来,他们都是温州本地人,大家都是好朋友,甚至有几个还是亲戚,平时都喜欢购买体育彩票,觉得买彩票可以当个爱好,又能支持国家公益事业,非常好,所以他们经常相约去体彩实体店购买彩票。而且不光是大乐透,顶呱刮、7星彩等票种他们也会购买。中奖当天,大家相约来到体彩实体店购彩,研究并讨论了走势图后,投注了这张复式追加票。虽然平时他们就有一起购买彩票的习惯,但中奖者们却说,此前都没中过大的奖,“别

说一千万了,最多也就中过200元。”常言道坚持必有回报,这次他们的复式追加票不仅中得一等奖,而且恰好赶上体彩大

乐透10亿大派奖活动,加上派奖奖金揽得1461万元,可以说是喜上加喜。中奖者们表示,将会平分本期奖金,但该怎么去用这笔钱,大家各自都有各自打算,还没具体考虑好。不过他们都说,以后依旧会继续购彩,继续支持体育彩票公益事业。

洪耀东



萧山8人摘得553万

当天,率先到达领奖的,是由杭州萧山区新街街道钱塘东南家园福彩站业主熊女士带领的8人合买团。他们凭借一张56元的“8+1”复式自选票中得553万元。4月20日,熊女士根据自己的经验和感觉,选好号码后就推荐给8位合买团成员,没想到当晚就传来了中得大奖的喜讯。

熊女士开心地说:“我真的很激动,很感谢他们信任我,每次只要我推荐的号码他们就相当支持。虽然刚开始我们素不相识,能聚在一起也是一种缘分。合买团成立两年以来,我们小奖中的不少,这是第一次中大奖,大家都特别高兴。这次中了500多万,期待合买团下次再中1000万的大奖,还能一起高高兴兴来领奖!”

衢州30人分享565万

从衢州赶来兑奖的,是由柯城区新新街道凯旋南路10号福彩站业主孙女士带领的10人队伍,兑奖室里每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。本次565万元一等奖是由30人的合买团共同中得。4月20日,其中一位老彩民推荐了一组“10+2”的复式组合,合买团的成员根据意愿认购相应的股数。当晚双色球开奖后,业主孙女士惊喜地发现,合买的复式票中得了双色球头奖。

“当时真是太激动了,我就把中奖的消息告诉了他们。一开始没人相信,他们都以为我在开玩笑。等确认后,我的电话就没停过。由于中奖人数有点多,经过商量,离得近的跟着我一块来领奖。领到税后奖金,我们再按照各自的占股比分配奖金。说实话,我昨晚没敢睡,中奖彩票是我保管着,到了这里我才放下心来。”孙女士高兴地补充道:“这是我的彩票店第二次中得双色球一等奖,很激动很高兴。”

嘉兴王先生独享556万

嘉兴的中奖者王先生(化名)更是喜不自胜,他凭借一张10元的单式机选票幸运中得1注一等奖、1注二等奖,将556万元揽入怀中。“我用手机看完开奖公告后,激动得手都开始颤抖了。我一夜没睡,翻来覆去睡不着,早上就从嘉善赶来领奖。”

对于奖金如何使用,王先生开心地表示:“我太激动了,还没缓过来,家人也不知道我中大奖,准备回去给他们一个惊喜。至于怎么用奖金,根据自己的需求再做安排吧。”

张明楼